PF. 1: Pfi vydatném desti naprselo na zdhon o
rozloze jeden metr ¢tverecni 30 litr( vody. Toto
mnozstvi vody by naplnilo 2,5 kbeliku. Jaky je objem
jednoho kbeliku? (Vysledek uved v m3.)

PF. 2: Vypocitej, vysledek uved v zakladnim tvaru.
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PF. 3: Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni,
zda je pravdivé, ¢i nikoli.

75 g je 3krat vice nez 1 /4 kg.

450 sekund je 2krat méné nez ¢tvrt hodiny.
Obrazec, ktery lze rozdélit na 4 ¢tverce se stranou
délky 50 cm, ma obsah 1 m?2.

PF. 4: Vypocitej, vysledek uved v zakladnim tvaru.
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PF. 1: Pfi vydatném desti naprselo na zdhon o
rozloze jeden metr ¢tverecni 30 litr( vody. Toto

mnozstvi vody by naplnilo 2,5 kbeliku. Jaky je objem

jednoho kbeliku? (Vysledek uved v m3.)

PF. 2: Vypocitej, vysledek uved v zdkladnim tvaru.
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Pt. 3: Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni,
zda je pravdivé, Ci nikoli.

75 g je 3krat vice nez 1 /4 kg.

450 sekund je 2krat méné nez ctvrt hodiny.
Obrazec, ktery lze rozdélit na 4 ¢tverce se stranou
délky 50 cm, ma obsah 1 m2.

Pt. 4: Vypocitej, vysledek uved' v zakladnim tvaru.
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PF. 1: Pfi vydatném desti naprselo na zdhon o
rozloze jeden metr ¢tverecni 30 litr( vody. Toto
mnozstvi vody by naplnilo 2,5 kbeliku. Jaky je objem
jednoho kbeliku? (Vysledek uved v m3.)

PF. 2: Vypocitej, vysledek uved v zakladnim tvaru.
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Pt. 3: Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni,
zda je pravdivé, ¢i nikoli.

75 g je 3krat vice nez 1 /4 kg.

450 sekund je 2krat méné nez ¢tvrt hodiny.
Obrazec, ktery lze rozdélit na 4 ¢tverce se stranou
délky 50 cm, ma obsah 1 m2.

Pt. 4: Vypocitej, vysledek uved' v zakladnim tvaru.
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